
 

1..Señala si las siguientes afirmaciones son Verdaderas o Falsas: 

a) La cuenta de maquinaria es del Activo Corriente 

b) La cuenta de proveedores es del Pasivo Corriente 

c) La cuenta de clientes es del Activo no Corriente 

d) La cuenta de reservas no es de los Fondos Propios 

 

2..Ordena la información económica de la empresa Lampado, calculando por diferencia el resultado del 

ejercicio: 

CUENTA SALDO 
Bancos 
Caja 
Mercaderías 

Mobiliario 

Aplicaciones informáticas 

Amortiz Acumulada Inmov Material 

Amortiz Acumulada Inmov Inmaterial 

Clientes 

Capital Social 

Deudas l/p con entidades de crédito 

Proveedores 

Organismos Seguridad Social acreedores 

Hacienda Pública acreedora 

Pérdidas y Ganancias  
 

1.000 
2.500 
4.000 
7.520 
1.000 

480 

200 
1.000 
1.500 

12.000 
300 
700 
500 

¿? 

 

BALANCE DE SITUACIÓN 

ACTIVO PATRIMONIO NETO Y PASIVO 

ACTIVO NO CORRIENTE …..                       7.820 PATRIMONIO NETO …..                               2.020 

 

INMOVILIZADO MATERIAL  

 Mobiliario  

 (AAIM) 

INMOVILIZADO INMATERIAL  

 Aplicaciones informáticas  

 (AAII) 
 

 

7.020 
7.520 
(480) 

800 
1.000 
(200) 

 

PATRIMONIO NETO  

 Capital social 

 Resultado ejercicio ( + / -) 

 
 

1.500 

520 

ACTIVO CORRIENTE …..                              8.500 PASIVO …..                                                      13.500 

 

EXISTENCIAS 

 Mercaderías 

REALIZABLE 

 Clientes 

DISPONIBLE 

 Bancos c/c 

 Caja 
 

 

4.000 
4.000 

1.000 
1.000 

3.500 
1.000 

2.500 

 

PASIVO NO CORRIENTE 

 Préstamos L/P Bancos 

PASIVO CORRIENTE 

 Proveedores 

 HP acreedora impuestos 

 Seg. Social acreedora 

 

12.000 
12.000 

1.500 
300 
500 
700 

 
 

 

Total Activo ….. 

 

15. 520 

 

Total Patrimonio Neto  y Pasivo …. 

 

15.520 

    

Total activo = Total Patrimonio Neto y pasivo 

Total Patrimonio Neto y Pasivo = Patrimonio Neto + Pasivo 

15.520 = PN + 13.500 



15.520 - 13.500 = PN 

PN = 2.020 

Patrimonio Neto = Capital Social + Resultado ejercicio 

2.020 = 1.500 + Resultado ejercicio 

2.020 - 1.500 = Resultado ejercicio 

Resultado ejercicio = 520 


